



NUEVO PROYECTO. Un nuevo proyecto que establece el peaje sólo en la carretera a Santa Ana, en sustitución del que afectaría a varias carreteras, conocerá el Congreso. De izquierda a derecha: Lic. Gladys Torres Paz, señor Rigoberto Martínez (ministro de Hacienda), y licenciado Wilfrido Navarrete.

—Foto de LA PRENSA, por Velásquez

Sube a tres mil número de damnificados en Honduras

A tres mil subió ayer el número de personas damnificadas por las inundaciones registradas en la Zona Norte de Honduras, de acuerdo con cables internacionales fechados ayer en la capital hondureña. Los cables dan cuenta de la magnitud de los daños, similares al huracán Fifi, que azotó esa misma zona, en 1974. Familias enteras han sido evacuadas; la inundación puede desatar epidemias, dado que las torrenciales lluvias persisten desde el sábado, de acuerdo con los informes provenientes de ese país y publicados ayer en exclusiva por LA PRENSA GRAFICA.

Los embates a la población hondureña, han permitido que el Consejo Permanente de Emergencia Nacional y la Cruz Roja Hondureña declaren la Zona Norte en estado de alerta.

Agencias informan

AP y Latin-Reuters, agencias noticiosas reconocidas, dieron ayer al mundo el siguiente informe sobre el desastre:

— Pasa a la página 62 —

Red de emergencia de los radioaficionados en C. A.

Adquisición de equipos modernos para su Red de Emergencia, a fin de servir mejor en casos de catástrofes, hizo el Club de Radioaficionados de El Salvador. Lo anterior fue dado a conocer por el jefe de dicha red, doctor José Italo Giammattei, quien explicó que ahora la Red de Emergencias del Club — que es una de las mejores de Centro América y Panamá — opera con 100 equipos transmisores instalados en bases centrales y unidades móviles en todo el territorio nacional.

Con esos pequeños transmisores los radioaficionados salvadoreños operan en la banda de 2 metros y enlazan las señales por medio de dos estaciones repetidoras de largo alcance instaladas en lugares altos, lo que permite una cadena a nivel nacional, así como encadenar (enlazar), con el resto de países centroamericanos y facilita una audición perfecta en transmisiones regionales.

Las centrales y las unidades móviles se pueden comunicar entre sí a distancias cortas y por medio de las cadenas repetidoras las transmisiones cubren todo el territorio nacional; lo que da mayor efectividad a la red para prestar servicios a la sociedad salvadoreña en casos de calamidades

— Pasa a la página 62 —

Continuará viento moderado y temperatura a 17°C en país

En las próximas 24 horas continuarán los vientos moderados procedentes del norte y temperaturas reducidas a 17 grados centígrados, en la noche, informa el Servicio Meteorológico del MAG, situado en el Aeropuerto de Ilopango. Detallan que el informe del tiempo, señala ráfagas aisladas de 20 y 25 nudos de velocidad (de 35 a 45 kilómetros por hora). La ola de frío que ha estado azotando el territorio nacional, continuará con temperatura por la noche, reducida a 17o. grados.

Agregaron que estos cambios del tiempo se deben a sistemas de alta presión, que se desplazan para estas regiones del Caribe y Centroamérica, procedentes de Ca-

nadá y Estados Unidos. El centro de estos desplazamientos, indican, está ubicado más o menos en el sur de Estados Unidos.

Señalaron en el Servicio Meteorológico que los desplazamientos motivados por la alta presión, traen consigo temperaturas bajas, aire bastante seco y escasa nubosidad.

92 mil 237 visitantes en Feria en sólo 3 días

Un total de 92 mil 237 personas habían visitado hasta ayer la Feria Internacional de El Salvador (FIES).

Los cómputos dados a conocer por ejecutivos de la FIES se desglosan así: viernes, el día de la inauguración, 12 mil 800 personas, desde las 6:00 p.m., hasta las 10:00 p.m.; sábado, de 11:00 a.m. a 11:00 p.m. 31 mil 061 y el domingo 48.376 personas todas con boleto pagado.

La cifra alcanzada en sólo tres días de-

muestra el éxito de la Feria, dijeron los voceros, ya que una hora antes de abrir las instalaciones las gentes se aglomeran en las afueras.

Los distintos pabellones son insuficientes para albergar a grandes cantidades de gentes que caminan ávidas por conocer lo último de la tecnología moderna.

Según estimados de los encargados de computar la asistencia, este año se superará la cifra de 577 mil visitantes que se regis-

— Pasa a la página 47 —

Hoy presentarán a candidata a Reina de Olimpiadas

Hoy en la tarde se llevará a cabo la presentación de las candidatas a Reina de las Olimpiadas Especiales 1976-1977, capítulo El Salvador, en las oficinas de promoción de Destilería La Central.

Tomarán parte en la elección, 18 señoritas que representarán a diversos centros educativos de San Salvador. La elección se efectuará el 19 del presente mes, durante festival danzante en el Club del Prado.

Asistirán representantes de los medios informativos. Asimismo, se hará un reconocimiento público a la prensa nacional y se informará lo concerniente sobre la elección de las Olimpiadas Especiales.

V Congreso Nacional del Niño inaugura hoy Pdte. Molina

Hoy será inaugurado por el presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina, el V Congreso Nacional del Niño, organizado por la Asociación Nacional Pro-Infancia. El acto se llevará a cabo en la mañana, en el auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. Informan que durante el congreso serán presentadas cuarenta y seis ponencias y trabajos. La temática es: "La situación del niño en El Salvador". Las áreas de trabajo son: Salud. Socioeconomía. Educación. Ecología y Legislación.

Asisten delegaciones de Guatemala y Nicaragua, así como otros países centroamericanos y de todo el país.

El propósito del congreso — que

— Pasa a la página 39 —

Problema de la niñez en C. A. expone Juez de Guatemala

El problema del niño desamparado o descariado está acentuado en estos países, motivados por diversos factores que afectan a la sociedad, expresó ayer el Juez Tutelar de Menores, de Guatemala, licenciado Héctor de León Velasco. Explicó que hoy en día se registran muchos casos de menores o jóvenes inclinados a la vagancia, los vicios, delincuencia, y a la prostitución, por el abandono de sus padres, por hogares destruidos, orfandad, por padres alcohólicos o madres solteras que no pueden proporcionar

una educación integral a sus hijos. Muchos de estos casos se notan en las zonas marginales de las ciudades, dijo.

El Lic. de León Velasco participó en una educación integral a sus hijos.

— Pasa a la página 39 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangrandi

PARTICIPA. El juez Tutelar de Menores, de Guatemala, licenciado Héctor de León Velasco, asiste al V Congreso Nacional del Niño. Lo atiende Srta. Elena Echeverez.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

DINAMIA. La Feria Internacional está siendo visitada por miles de salvadoreños y extranjeros. En ella se dan a conocer las diversas industrias nacionales y de otros países. Arriba, uno de los "stands" de Argentina, en el Pabellón Internacional No. 2. Abajo aspecto parcial del Pabellón Centroamericano No. 1.

— Pasa a la página 62 —